

着力打造媒体新质生产力

本报开启AI时代

本报讯 本报特报智AI报道:“智AI未来”,着力打造媒体新质生产力,今起,本报智AI栏目正式与读者见面,全面开启AI时代!大家一起来看看它到底有多酷炫!

“智AI”版块,无论是色彩鲜艳的箭竹、造型独特的日月贝,还是萌萌白气的白海豚、风光旖旎的情侣路,AI都能把它们生成新意迭出的海报,或者科技感十足的酷炫视频,让你一看就爱上。

“智绘”版块,这里是“文字变图画”的魔法课堂。通过人机共创,AI就能像变魔术一样,用关键词瞬间生成一幅幅精美绝伦的图片。

“智影”版块,AI就像一个神奇的“视频剪辑师”,根据关键词生成动态视频。扫一扫二

维码,就能进入一个动感十足的世界。

“智讯”版块,这里是感知前沿科技的“情报站”。最新AI工具、未来趋势预测,统统都在这里等你来挖掘,让你秒变科技达人。

“智谈”版块,这里可是AI的“脱口秀舞台”。无论是本地大事要事,还是国际风云变幻,AI都能给你整合得明明白白,帮你加深对新闻事件意义的理解。

“智AI未来”,不仅是技术的革新,更是我们对读者朋友的一份深情厚谊。我们期待与您一同探索AI的无限可能,共同见证媒体新质生产力的蓬勃发展。

接下来让我们拿起手机,扫描二维码,见证用AI制作的出场“大片”吧!



AI生成关键词:月球、镜头、光粒生成视频图片由本报记者钟凡摄



扫码观看视频

智谈

近日,北京理工大学珠海校区、北京师范大学珠海校区、中山大学珠海校区、暨南大学珠海校区相继开学。其中,北京理工大学珠海校区迎来了首届研究生。三所985大学、一所211大学集体开学迎新,这在珠海历史上还是首次。(详见本报9月11日03版)

请看特报智AI分析报道。

高校因城市而兴 城市因高校而强

珠海近年来在高等教育领域的异军突起,不仅令人瞩目,更成为其提升城市发展能级和竞争力的关键抓手。三所985大学、一所211大学齐聚珠海,生动诠释了“高校因城市而兴,城市因高校而强”的发展规律,也为其他城市提供了宝贵借鉴。

教育赋能,夯实城市底蕴。珠海一直都有重视教育的传统,从明清书院到近代留学先驱,教育基因深植于此。20世纪90年代末,珠海另辟蹊径,打出“招教引智”牌,吸引了众多知名高校落户。这一战略选择,不仅填补了珠海高等教育的空白,更为城市长

远发展奠定了坚实的智力基础。高校云集带来了大量优秀人才,如今,在校大学生数量约占珠海城市常住人口总量的6%,使得“青春之城”活力涌动。顶尖高校的科研实力和人才储备,为珠海提供了强有力的人才支撑与智力支持,显著提升了城市的创新能力和核心竞争力。

产学研融合,驱动产业升级。高校的科研成果转化和产学研合作,为珠海产业升级和创新注入了强劲动力。例如,北京师范大学珠海校区聚焦未来战略性新兴产业,建设多个国家级科研平台;中山大学珠海校区推动一

批国家级重大科技基础设施落户;暨南大学珠海校区打造全链条科技创新孵化载体。这些举措不仅提升了高校的办学水平,更进一步推动了珠海产业的转型升级。

城市品牌,塑造独特魅力。大批充满朝气的高校青年学生和教师,成为珠海“青春之城”响亮名片的重要组成部分,使得珠海在城市竞争中更具吸引力和影响力。高等教育产业具有极强的溢出效应,当高校在某个城市集中时,不仅会带动如住宿、餐饮、零售、文化创意等现代服务业的发展,提高城市的经济活跃度,还会对地方公共产品供给

产生重要影响——提供高质量的基础研究平台和科研成果,为地方创新体系的构建提供强有力的知识支持。此外,高校还通过举办各种活动,丰富城市文化生活。

双向奔赴,共筑发展新格局。珠海与高校的合作,是典型的双向奔赴。城市为高校提供广阔的发展空间和良好的办学环境,高校则通过人才培养、科研创新和产业合作,反哺城市发展。大批青年学子学在珠海、留在珠海,与城市共同成长。这种良性互动,正推动珠海在粤港澳大湾区建设中占据更加重要的地位。

智AI



AI生成关键词:中秋、月饼、团聚



AI生成关键词:满月、大海、爱情邮局

智AI实验室团队主创

智绘

“大贝壳”的中秋奇妙游



海上生明月,天涯共此时。昨天是传统佳节中秋节,中秋赏月,珠海有很多绝佳的地点。野狸岛上的“大贝壳”珠海大剧院,以其独特的造型,成为人气最高的赏月打卡点之一。自建成以来,“大贝壳”静静地矗立在情侣路柔美的海岸线上,吸引了大量游客前来打卡。

今年中秋节,静止不动的“大贝壳”,突然变得活跃起来,在AI绘图技术的帮助下,“大贝壳”穿越到了

古代,在月光照耀的海面上,渔舟灯火点点,“大贝壳”在小岛上与一座雕栏画栋的楼阁比肩而立;“大贝壳”幻化到了童话里的小人国,变成了一块巨型月饼,散发出诱人的光泽,庞大的体量与小人国里的缩微世界形成了强烈反差;“大贝壳”还开启星际旅行,来到了38万公里之外的月球,在“人迹罕至”的月海上,独自欣赏“地球升起”的壮丽奇景。

文/图 董舒扬

AI生成关键词:月球、日月贝、中秋、月饼、地球、太空摄影



月球旅行。



童话王国。

穿越古今。